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bb 73. átadták rendeltetésének a szakszervezetek borsod megyei 
tanácsa uj székhazát Miskolcon

vid/sze/m/cz

szombaton délután ünnepélyesen adták át rendeltetésének a 
szakszervezetek borsod megyei tanácsa uj székházát Miskolcon, 
a város központjában épült öt emeletes épületben kaptak 
helyet a különböző szakszervezetek megyebizottságai, itt ta­
lált otthont az sztk alközpontja is. a dolgozók művelődését 
szolgálja a csaknem nyolcszáz személyes színházterem, valamint 
a különböző szakköri szobák és a tízezer kötetes könyvtár is. 
csaknem négyszáz helyiség van az épületben, a 34 millió fo­
rintos beruházással készült uj létesítmény belső helyiségeit 
neves képzőművészek alkotásai díszítik.

az avató ünnepségen a miskolci és borsodi ipari üzemek, vál­
lalatok és intézmények, valamint a szakszervezetek képviselőin 
kívül megjelent somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságá­
nak tagja, a szót elnöke, cseterki lajós, az mszmp politikai 
bizottságának póttagja, a megyei pártbizottság első titkára, 
pólyák jános, az mszmp központi ellenőrző bizottságának tagja, 
a vas- és fémipari dolgozók szakszervezetének főtitkára, az 
országgyűlés alelnöke, valkó márton, az mszmp központi bizott­
ságának tagja, a diósgyőri Lenin kohászati müvek kossuth-dijas 
igazgatója ás ott volt benyo andor, a csehszlovákiai kassa 
kerületi szakszervezeti bizottság titkára.

kopcso László, a szakszervezetek borsod megyei bizottsága 
titkárának megnyitója után somogyi miklós, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a szót elnöke mondott Ünnepi beszédet 
és átadta rendeltetésének az uj székházat, amelyet cseterki 
Lajos, az mszmp politikai bizottságának póttagja, a megyei 
pártbizottság első titkára vett át a miskolci és a borsodi dol­
gozók nevében.

az ünnepség során a miskolci nemzeti színház, valamint a diós­
győri művészegyüttes és a szakszervezetek borsod megyei ta­
nácsa művészeti együttesei adtak színvonalas műsort.

az ünnepség során a székház építésében résztvett több mint 
hatvan építőipari dolgozót jutalmaztak meg. /mti/

v.
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vid te vm ki 1963. március 31.
a dunaújvárosi 2-es kohó április 1-én kezdődő nagyjavítá­

sát a kohó rekonstrukciójára is felhasználják és térfogatát 
750 köbméterre növelik, a nagyjavításra és korszerűsítésre hatvan­
millió forintot fordítanak.

a nagyjavítást és a rekonstrukciót a tervezett 50 nap 
helyett a fővállalkozó vaskohászati kemenceépitő vállalat, vala­
mint a szerelésben részvevő többi 14 vállalat tíz nappal rövidebb 
idő alatt akarja elvégezni, ehhez ha soft ló nagyjavítást a dunaúj­
városi 1-es kohónál legutóbb 90, a diósgyőri 3-as kohónál pedig 
70 nap alatt végeztek el.

a kohó páncélzatának nagy részét kicserélik, a tűzálló 
bélést kibontják és újat falaznak.

utoljára vasárnap este csapolnak a 2-es kohóból./mti/
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■■ ,v-bb 2. az 1ró halálának századik évfordulójára rendbehozzák a 
csesztvei madách kúriát
1 so/bog vm fm ' • :! 1963. március 31. r.

af; ,1864. október 4-én lesz száz esztendeje, hogy ,, az ember 
tragédiájá,,- nak szerzője meghalt, az évfordulóra csesztvén 
rendbehozzák a madách-család egykori kúriáját, a centenárium al­
kalmából a csehszlovákiai múzeumokkal közösen kiállítást rendeznek 
csesztvén. ezen látható Lesz többek között madách Imre bölcsője 
Íróasztala, hintaszéke, s az a festmény is, amelyet feleségéről! 
fráter erzsébetről készített, a kiállítás tárlatvezetője madách 
aliz lesz, aki jelenleg is csesztvén lakik./mti/
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-... :>/bb 5. újjávarázsolják y.1,folyt,/vm

többek között restaurálják a nagyterem hires haranghy-freskóját, 
amely a szén keletkezését jelképezi, a művelődési ház parkjában 
szőkőkutat építenek./mti/

bb 3. szaxofonos juhász 

vid j vm ká 1963. március 31.

a bakony lejtőin változott a juhászok hagyományos unaloműző 
hangszere: a városlődi állami gazdaság földjén heszler andrás 
furulya helyett szaxofonnal játszik a nyáj mellett, a 23 éves 
fiatalember, aki korábban pápán tanult zenét és egy ideig zenekar­
ban is játszott, katonaidejének letöltése után visszatért a juhá­
szat hoz. a könnyű-zenével azóta sem hagyott fel, kitűnően ját­
szik szaxofonon és a "nyájőrzés közben jó?alkalma adódik a gyakorlás­
ra. a bakonyi hegygerincekről messzire hallatszik a szaxofonmuzsika.

-

bb 6. hármas ikerborjak a szili győzelem tsz-ben 

vid j vm ká

■fi

4
1963. március 31.

két héttel ezelőtt hármas ikerborjut ellett a rábaköz 
hires állattenyésztő termelőszövetkezetének, a szili győzelem 
tsz-nek 291 zsemlye nevű tehene, az anyaállat kettőt nevet közü­
lük, mig az egyik üszőt ,,dajkaságba,, adták, az ikrek szépen fej­
lődnek, egészségesek, s dédelgetett jószágai az állatgondozóknak, 
akik mindenképpen fel akarják nevelni a ritka szaporulatot./mti/

' ' '
•; él

/mti/
#7

1
4' .

w % bb 4. turistaszállót létesítenek Zalaegerszegen, nagykanizsán, 
letenyén - rádiházán lovaglóiskola nyílik

vid te vm ki
m . - * ■

bb 7. kétszer hasznosított viz - négymillió forint megtakarítás

1963. március 31.
1963. március 31. vid te vm ki

a zala megyei idegenforgalmi hivatal Zalaegerszegen, a 
zala folyó párján, egy volt kastélyban százszemélyes turistaszállót 
létesít, a szálló egy részét már az idén átadják. nagykanizsán és 
Letenyén husz-husz személyes turistaszállót nyitnak.

a nyergesujfalui viscosagyárban jelenleg naponta 15.000 
köbméter vizet használnak fel, azonban 1965-re - amikorra felépül 
az uj danulonselyem gyár is - ez a mennyiség 20.000 köbméterre nö­
vekszik. a vízmű bővítését a vegyiműveket tervező vállalat meg­
tervezte, az üzem műszaki vezetői azonban azt javasolták, hogy a 
Lágyított, hűtési célokra már felhasznált viz egy részét újból 
vezessék vissza az üzembe és hasznosítsák

A;
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hivatal rádiházán még
ja a megye Is Lovag óiskoláját, elsősorban_____
számítanak, de várják a lósport hazai kedvelőit is. a túr 
részére kényelmesen berendezett szálló áll rendelkezésre, 
kívül a helyi földművesszövétkezet hangulatos vendéglőt rendez be 
a lovaglóiskola látogatóinak szórakőztat ására./mti/

az l #1
a gyártási folyamatokban, 

naponta mintegy ötezer köbméter vizet használnak fel kétszeresen, 
s igy több deritő-és keverőberendezés, valamint egy nagy ülepitő­
medence építését takarítják meg. ezzel a beruházások költségeit a 
tervezett 14 millió forintról tízmillióra csökkentik./mti/

ezen- **•

í - -

-V1 bb 5. újjávarázsolják a dorogi bányászok második otthonát, a 
józsef attlla bányászmüvelődési házat

1963. március 31.

§bb 9.200 holdas csemegeszőlőtelep a helvéciai állami gazdaságban 

vid j vm ká
4

1963. március 31.. ivid bog vm fm - j2Sm %
bács megye állami gazdaságai az idén 7200 holddal bővítik 

• szőlő-és gyümölcsös-kertjeiket, a kijelölt területeken naponta 
több mint 1000 munkás dolgozik, a helvéciai állami gazdaságban 
megkezdték a megye legnagyobb összefüggő, 200 holdas csemegesző le­
sének a telepítését ahol helyet kapnak a L 
fajták is. a hosszúhegy! állami gazdaságban 
esős telepítéséhez Láttak hozzá./mti/

a dorogi józsef attlla bányász művelődési ház ma már az 
egész szénmedence kulturális életének központja, negyven szakköre 
közül a zene-, az irodalom- és a muzeumbarátok köreit látogatják a 
legtöbben, a bányászok ,,második otthonát,, most több mint négy­
millió forintos költséggel korszerűsítik.
/folyt.köv./
10,20/m
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-vaz esztergomi balassa múzeumbanbb 8. ,,Leltározás *4f t 1,folyt,/vm

a mecsek egyik Legszebb rászán, a város feletti parkerdőben két 
kilométer hosszú u j szerpentin sétautat építenek a nagy kilátó 
és a mandulás között, az éger-völgy bejáratánál uj kirándulóhelyet 
alakítanak ki, s itt a nyárra fürdőmedencét is építenek.

az idegenforgalmi hivatal a városba érkező idegenek számára 
hat nyelven ad ki Leporellót, uj kiadvány is megjelenik, amely 
pécs római-kori életét, emlékeit ismerteti./mti/

/bb 10. uj sétaút
'-r

#####**
1963. március 31.vid fm/tné vm fm

az esztergomi balassa múzeumban két-és fél éves munkával 
felmérték a muzéum raktáraiban őrzött kincseket, több mint 
30.000 értékes tárgyat vettek leltárba, legtöbb a régészeti em­
lék. a pénz-és éremgyüjtemény 19.000 darabból áll. különösen az 
1937-38-as várásatások során került elő sok lelet, a többmillió 
darab ömlesztett,, cseréptöredékből eddig 174 őskori, római- és 
középkori edényt, dísztárgyat, feldíszítést sikerült restaurálni.

*
X/■/ v :, •

mi ■
& -

2--IV V
a múzeumban mintegy 1700 képzőművészeti és iparművészeti 

alkotást Őriznek, az irodalmi gyűjteményben olyan nagy-becsű em­
lékek találhatók, mint például egy középkori kéziratos kódexlap, 
kazinczy egyik levele, vagy több jőkai-dokumentum. a tudományos 
kutatók rendelkezésére állnak a helytörténeti dokumentumok, továbbá 
a tudományos adattár, valamint a kézikönyvtár mintegy 5000 kötetes 
anyaga is.

;t i
I; *< *

i királyikőszeg szabad királyi városbb 11. előkerült ,, 
kiváltságlevele és pecsétje. * *

!•; 1
1963. március 31.vid fm/tné vm fm

kőszeg város 1446-ban kapta címerét, illetve azt az okmányt, 
amely rögzíti jogait, kiváltságait, a megyei levéltárban,az 
egykori kőszeg szabad királyi város titkos levéltári anyagának 
rendezése közben megtalálták a második ferdinánd által megújított 
illetve kiadott 1647-ből származó oklevelet, amely felsorolja a 
város jogait és kiváltságait, az oklevelet kőszeg város címere dí­
szíti. megtalálták a város vörös viaszból készült pecsétjét is.

%
39a vármúzeumban ebben az évben kerül sor a laplbáriumnak. 

az ország egyik legjelentősebb kőtárának a rendezésére, itt mintegy 
3000 értékes kőfaragvány vár tudományos feldolgozásra./mti/
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bb 10. uj sétaút épül a mécsekben - hat nyelven jelenik meg 
leporelló pécsről - a nyár végéig ,,telt ház,, a turistaszállókban

1963. március 31.

pécsett a város idegenforgalmi hivatala sokoldalú gondos­
kodással készült fel a tavaszi-nyári vendégjárásra, az érdeklődés 
pécs iránt évről-évre nő. ezt mutatja az is, hogy a turistaszállók­
ban jullus végéig már minden szoba foglalt, sőt érkeznek az elő­
jegyzések az őszre is. az elhelyezési lehetőség javult, mert nemrég 
megnyílt a mecsek oldatába épült modern fenyves-szálló, s még az 
idén újabb háromszáz ágyas turistaszállő berendezésére issor kerül, 
a belváros egyik műemléki épületében, a város feletti 
erdőkben, mintegy 25 kilométer hosszú sétautat tisztítanak meg és 
hoznak rendbe.
/folyt.köv./

a vas megyei tanács művelődésügyi osztálya és a megyei 
Levéltár a jurisich vár helyreállítása alkalmából kiadványt jelentet 

amelyben többek között ezeket a becses emlékeket is ismerteti. m."vid te vm ki meg, 
/mti/: * /k íL

bb 12. autó szerviz állomás épül szombathelyen

1963. március 31.

szombathelyen a tizenkettes autójavító vállalatnál szerviz 
állomás építését kezdték meg. a négymillió forintos beruházással 
készülő épületben kizárólag személy-és tehergépkocsik szervizét és 
futójavítását végzik majd. a gépkocsivezetők és az utasok részére 
kényelmesen berendezett, büfével ellátott váróhelyiséget építenek, 
/mti/

vid te vm ki
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bb 16. puskavégre kerUItek az első szalonkák a blikkben

1963. március 31. mvid j vm ká
a bükki vadászik első komoly tavaszi vadászeseménye a 

szalonkahuzás. a bükk déli lejtőin fekvő cserjésekben az idén 
a korábbi évekhez képest mintegy 10 nappal később érkeztek meg 
a szalonkák, a hegység északi és keleti fekvésű oldalait még 
30-40 centiméteres hó borítja, a déli lejtőkön azonban már sár- 

s puskavégre kerültek az első szalonkák is. az egyik
hutter István és csatlós bertalan

!:

íII 
i.' l

jad a fü, - -------- - -
legrégibb vadászmultu erdész, ------  --------- - — —
vadőr kapta puskavégre az értékes madarakat a méneslápi részen.
Alti/!.

:
bb 17. időjárásjelentés

.

1963. március 31.

meteorológiai intézet jelenti 1963. március 31-án, 
vasárnap 13 órakor:

gk vm

a
# V;

élénk szét

európa déli és északi részei között nagy hőmérsékleti ellen­
tétek alakultak ki. míg tegnap a hőmérséklet legmagasabb értékel 
dél-európa egyes helyein elérték a 20-22 fokot, addig észak- 
kelet-euród&ban napközben sem mértek mínusz 17 - mínusz 19, sőt 
helyenként mínusz 22 foknál magasabb hőmérsékleteket, hazánkban 
tegnap általában felhős idő volt. a keszthely-szolnok - sáros- 
patak vonaltól délre 6-8, ettől északra 1-5 órán keresztül sütött 
a nap. az esti órákban a dunántulon elkezdett esni az eső és ma 
éjszaka az északkeleti határszél kivételével mindenhol esett, 
az eső mennyisége helyenként elérte a 10-13 millimétert, napközben 
a hőmérséklet 12-17 fokig emelkedett, ma hajnalban általában 3-7, 
az északkeleti határszél egyes helyein azonban plusz 1 fokig 
hült Le a levegő hőmérséklete.

ma délelőtt országszerte enyhe, tavaszlas az idő. budapesten 
szombaton a hőmérséklet napi középérteke 8.2 fok volt, a sokévi 
átlagnál 0.7 fokkal alacsonyabb.

ma 12' órakor budapesten a Hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 753 milliméter, gyengén emelkedő irányzatú.

/folyt^öv./

$
IsI

S'

-'i 5
$ • jí

yj

Él *
?í

*4. 'ő'l14.85/n
-7- l.-iim■ #

ü?- : sX • ■

mm4 x
ó .■ij

*-

P , /*

wm

mM mi
' bb 13. az évtized legnagyobb hóvirág 

vid j vm ká

termése

1963. március 31.

a mecsek déli lankáin az évtized legnagyobb 
termését,, produkálta az idei tavasz, a vastag hótakaró alatt 
jól teleltek a virághagymák és a március végi meleg hatására 
tizezerszám hajtottak ki. pécsre sok év óta nem látott mennyiségben 
érkezik a hegyekből a hóvirág: az elmúlt három hét alatt több 
mint 10.000 csokrot adtak el a városban a virágárusok, a nagy 
,,felhozatal,, láttán sok pécsi is kedvet kapott a hóvirágszedésre, 
ezért a városi idegenforgalmi hivatal vasárnap kirándulást szer­
vezett a hóvirágszedők számára, a küLönautóbusz utasai a mecsek 
legszebb részeit, a lapis és a fehérkut környéki erdőket keresték 
fel./mti/

a mecsekenT, f » »

L X-
hóvirág-
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bb 14. kihelyezett zeneiskolák a jászságban 

vid fm/tné vm fm 1963. március 31.

a jászberényi zeneiskolába a szomszédos községekből - jász­
apátiból, jászjákóhalmáról, jászárokszállásról jász fényszaruról, 
pusztamonostorrá és jásztelekről - mintegy kétszáz gyermek jár. 
ezenkívül kihelyezett zeneiskola is működik jászapátiban, jasz§- 
kiséren, jászárokszálláson,és az ősszel kezdi meg működését hasonló 
intézmény jászfényszarun is. a falusi zeneiskolákban kétszázhetven 
szövetkezeti gazda gyermeke sajátítja el a zenei alapismereteket, 
/mtl/

•—ki

1
bb 15. külterületi orvosi rendelők fejér megye tanyavilágában 

vid fm/tné vm fm

fejér megyében az utóbbi időben több pusztán, tanyán, - 
többek között hippolytpusztán, középbogárdon, kisszentmiklóson - 
létesítettek orvosi rendelőt, most a gyúrói egyetértés ter­
melőszövetkezet segítségével az erdőmajori üzemegység dolgozói 
részére nyitnak a külterületen orvosi rendelőt, itt hetenként rendel 
majd a körzeti orvos, a hét többi napján pedig körzeti ápoló 
áll a betegek rendelkezésére./mti/

1963. március 31.
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/a kényelmesebb utazásbb 18. 1. folyt./- szbt • •
Wl V*a beszámolót követő vitában a brigádvezetők kifejtették, 

hogy" valóban minden erőt összpontosítani kell az egyenletes’ 
közlekedés megteremtésére, s meg kell szüntetni azt az áldat­
lan állapotot, hogy a kocsik egymás követve szinte konvojban 
járnak, ezért a végállomásokról még akkor is, ha nincs ott 
indító ellenőr, a menetrend előírásának megfelelően indulja­
nak el a buszvezetők, a forgalmas vonalakon mindenütt ki kell 
alakítani az osztott megállókat, mert ez gyorsítja a fel- és 
Leszállást, sokan sürgették: egyszerűsítsék a mostani bonyo­
lult jegyrendszert, mert a jegykezelás sok utast tart a pero­
nokon, nem tudnak előrejutni a kocsi elejére, s ez akadályoz­
za újabb utasok felszállását, el kell érni, hogy az első aj­
tón senki se szálljon fel, s meg kelt szüntetni azt a mosta­
nában gyakori jelenséget, hogy egyes jármüvek a megálló köze­
lében parkíroznak, a tanácskozáson elhangzott felszólalások sür­
gették azt is, hogy újabb és újabb technikai berendezésekkel 
figyelmeztessek a vonalakon az autóbuszvezetőket az előirt me­
netrend betartására, a javaslatok alapján a fővárosi tanács 
közlekedési igazgató ága és a fővárosi autóbuszüzem ezetői 
az egyenletes köziek dés megteremtésére hamarosan in ézkedé- 
seket hoznak, /mti/

% ■

-l sí

r >v ■ - , %
: f ,

Pslbb 19. befejeződött a medosz 21* kongresszusa - megválasztották 
a szakszervezet uj vezetőségét

t kz/gk-Lm K-V-. •1963. március 31.-ez

vasárnap a mezőgazdasági és erdészeti dolgozók szakszer­
vezete 21. kongresszusának második napján folytatódott a vita a 
központi vezetőség beszámolója és az Írásban előterjesztett ha­
tározati javaslat fölött, a szátes-körü, alapos vitában dobi 
ferenc, a medosz titkára a szakszervezet gazdasági feladatairól 
szólott, fehér István Somogy megyei küldött felhívta a figyelmet 
arra, hogy az állattenyésztés mind nagyobb arányú gépesítésével 
nem tart lépést a szakmunkásképzés, noha a gépek s általában a 
korszerű állattenyésztési módszerek és eszközök eredményes alkaU 
mazása mindenképpen szükségessé teszi, dégen Imre, az országos 
vízügyi főigazgatóság főigazgatója többek között arra mutatott 
,*nogy a mezőgazdaság egészén belül, ütemét tekintve, jelenleg 

at Öntözéses gazdálkodás fejlődése a leggyorsabb, az öntözhető 
terület nagysága már tizenhatszorosa a felszabadulás előttinek, 
/folyt.köv./
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fE1 /bb 17. idő járásjelentés 1.folyt./vm

, . várható időjárás hétfő estig: változó mennyiségű felhőzet

Sintini'díZKtStJ-tó aeSŐdukíinLtuíFVa:^^lh61^kk!LÍ«
nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 3-7 
legmagasabb nappali hőmérséklet holnap általában 9-13,délkeleten 
helyenként 13 fok fölött. - f

• ••••» sm
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II. a duna vízállása budapestnél 421 centiméter./mti/

Ü1
,

t hbj/gk szb

autóbuszvonalonZszintebkonv^bana járnak ta> buszok ^nagyon sok-Öt>b 

”?r perc Leforgása alatt egy-egy megállóba - például a nem-MM
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ez 1963. március 31.#1
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a jászság története az Őskortól napjainkig címmel ki-bb 20.
állítás nyilt Jászberénybenbb.19. /befejeződött 1. folyt/lm

a továbbiakban hangsúlyozta: a mennyiségi fejlesztés mellett 
előtérbe lépnek a minőségi feladatok, mint például a hatalmas költ­
séggel Létrehozott öntözőtelepek hatékonyságának a növelése, 
felhívta a figyelmet arra, hogy már most összes folyóvizeinknek 
csak mintegy 37 százaléka nevezhető tisztának, a 20 éves távlati 
tervben csak ennek az egy problémának a megoldása körűIbelUL 
20 milliárd forint értékű beruházást igényel, emellett azonban 
feltétlenül szükséges a társadalmi segítség is. dr. balassa gyula, 
az országos erdészeti főigazgatóság vezetője többek között erdő- 
gazdálkodásunk fejlődésével foglalkozott, mint elmondotta, az 
eredmények különösen két terű Létén szembetűnőik: sikerült 
megoldani a Legnehezebb munkák gépesítését, szakembereink sok 
éves kollektív erőfeszítésének eredményeként pedig megkezdhettük 
a tudományosan kidolgozott táji technológiára alapozott erdőmű­
velést. ez az erdőgazdálkodásunkban korszakalkotónak nevezhető 
világszínvonalú módszer lehetővé teszi, hogy erdőinket a táji 
adottságok függvényében mind mennyiségileg, mind minőségileg a 
leggazdaságosabban használjuk ki. beckL Sándor, a szót titkára 
a szakszervezetek országos tanácsa, szatmári nagy Imre pedig a 
hazafias népfront országos tanácsa nevében üdvözölte a kongresszust, 
misi Sándor, a kísz központi bizottságának titkára felszólalásá­
ban hangsúlyozta, hogy a mezőgazdasági üzemekben dolgozó mintegy 
százezer fiatal kész arra, hogy hozzáértéssel és lelkesedéssel 
dolgozzék az adott feladatok megvalósításáért. szorgalmazta, hogy 
az eddigieknél több fiatalt vegyenek be a szakmunkásképzésbe, 
a kisz központi bizottsága azt szeretné, ha a második ötéves 
terv végéig kiképzésre kerüLŐ mintegy 200 ezer szakmunkásból 
legalább 75-80 ezer fiatal Lenne.
a vitában elnangzott hozzászólásokra kovács István 
főtitkár válaszolt.

V-i
vid szb gk -ez

a jászberényi jász múzeumban vasárnap dr. ortutay gyula aka­
démikus, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára nyi­
totta meg a jászság története az# őskortól napjainkig című állan­
dó kiállítást, a művészien megrendezett kiállítás bevezető része 
a jászság területén előkerült jégkori, ősállati maradványokat mu­
tatja be, majd a jászsági lelőhelyek gazdag anyagából a különbö­
ző régészeti korszakok kultúráját szemlélteti, a kiállítási ter­
mekben Láthatók a jászok nyelvemlékeinek gyűjteménye és a táj vi­
dék történelmi múltjának főbb fejezetei, külön teremben művészien 
kialakított környezetben helyezték el a múzeum legértékesebb em­
lékét, lehel kürtjét és a vele kapcsolatos tudományos dokumentumo­
kat. a kiállítás a jászság néprajzi gyűjteményéből is mutat be 
részleteket, a muezum kiállítását már a megnyitást követő ófákban 
nagy számban keresték fel. /mti/

1963. március 31.
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-AA 'A.% a pécsi elek tamás építőipari tanúLóintézet nyerte elbb 21.

a kisz központi bizottságának vörös vándorzászlaját
\ AX'vid gk szb 1963. március 31.

az iparitanuló intézetek diákotthonai és kisz-szervezetei 
közötti vetélkedésben az eLmu.lt évi eredmények alapján a pécsi 
elek tamás építőipari tanú lóintézet otthona és ifjúsági szerve­
zete szerezte meg az erőséget és nyerte el a kisz központi bi­
zottságának vörös vándorzászlaját.

& zászlóátadási ünnepséget vasárnap délelőtt tartották gyö­
nyörű, uj intézetükben, amelyet néhány hónappal ezelőtt avattak. 
s amely a város egyik Legmodernebb oktatási intézménye, az épí­
tőipari iskolában 435 fiatal tanul szakmát, a kitüntetést tanul­
mányi eredményeik javításával, a bukások számának csökkenésével, 
kifogástalan magatartásukkal érdemelték ki. az egész város ifjú­
ságának példát mutatnak társadalmi segítségükkel, az utóbbi év 
alatt több mint negyedmillió forint értékű társadalmi munkát vé­
geztek. ott voltak többek között a mecseki uttörővasut építésé­
nél, az ujmecsekaljai ifjú városne yed sporttelepének 
sánal. az intézetnek saját tánccső ártja és irodalmi 
van. színházba másfélszázan járnak bérlettel &z iskola növendé­
kei közül.

1
:VA"

,

' 3
- a vita Lezárása után bejelentették, hogy a szakszer­

vezetek országos tanácsa 29 küldöttnek ,,szakszervezeti 
munkáért,, jelvényt adomán yjgpzott. a kitüntetéseket beckl Sándor, 
a szót titkára adta át. többek javaslatára a kongresszus egyhangú 
lelkesedéssel szavazta meg, hogy táviratban fejezzék ki tiltako­
zásukat az iraki hazafiak üldözése ellen, ugyanígy - táviratban — 
nyilvánította ki a kongresszus mezőgazdasági dolgozóink szolidari­
tását a már több hete sztrájkoló francia bányászokkal, végül 
megválasztották a mezőgazdasági és erdészeti dolgozók szakszer­
vezeti küldötteit a magyar szakszervezetek 20. kongresszusára, 
valamint a medosz központi vezetőségét.

az újonnan megválasztott központi vezetőség megtar­
totta első ülését, s tagjai közül megválasztotta a medosz vezetőit, 
a szakszervezet elnöke ismét hunya István, a földmunkásmozgalom 
veteránja lett. főtitkára ugyancsak változatlanul kovács István, 
titkárai pedig dobi ferenc és micsuk László, a kongresszus 
hunya István zárszavával ért véget./mti/
15.10/n / r/J
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az ifjú építész jelölteknek kupa Sándor, a megyei kisz-bizott- 
ság titkára adta át a kisz vörös vándorzászlaját, /mti/
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' W :Írók és termelőszövetkezeti dolgozók találkozója

1963. március 31.
váci mihály költő és sánta ferenc Író két napot Kecske­

méten töltött, szombaton a dolgozók általán s iskoláját látoga 1 
meg, ahol a 20. század irodalmának fejlődés ról és a mai magya 
irodalomról tartottak érdekes előadásokat a felnőtt tanulóknak, 
ezután szerzői estet tartott a két budapesti Író. vasárnap 
délután a kecskeméti mathlász termelőszövetkezetbe látogattak, 
ahol a közös gazdaság dolgozóival elbeszélgettek irodalmi 
munkásságukról, s a termelőszövetkezet eredményeiről, terveiről 
/mti/

bb.22. bb 24. 
megyében

vid gk szb -ez

vasárnap is vetették az árpát, & cukorrépát Szolnok ♦ *
,r» '1

ISf vid/ n/cz
1963. március 31.

a tavasz első hónapjának utolsó napján Szolnok megyében is 
népes volt a határ. annak ellenére, hogy szombatról vasárnapra 
virradó éjjel hárommégy milliméteres csapadék áztatta meg a 
földeket, több mint négyezer szövetkezeti gazda több mint 500 
2%' ^őgép vetette az árpát, cukorrépát,#Bgezte az idősze- 
ru tavaszi tatajmunkákat• a szolnoki járás LőszÖvatkez
;^Íbuni SzaJoLbar,» mező héken, jászalsószentgyörgyön több mint 
xhi a°n került földbe a borsó, csaknem ugyanilyen nagyságú 
terULeten a tavaszi árpa és a cukorrépa, több jászsági terme­
lőszövetkezetben a traktorok műszakban forgatták a víztől 
mentesült területeket, tekintettel arra, hogy a fejtrágyázássál 
is megkéstek a megyében, ezen a napon ezer holdnál nagyobb te­
rületen szórták ki a műtrágyát, a jászszentandrási haladás tsz- 
ben mintegy 300-an dolgoztak a tsz tizenegy saját erőgépe mel- 

megállapították, hogy j&aííiiLmelegedett időjárás hatására 
már szépen sorol a borsó és%yérs fejlődésn k indult a mák is. 
a termelőszövetkezetek a vasárnapi munkával mintegy két-három 
nappal megrövidítették a tavaszi tennivalók határidejét, /mti/

$# f :■ -

KP" , j 
>;.%«• • -1bb.23. tavaszi nyitány: kitünően sikerült a vidám park főpróbája, 

forgalomba állították a tartaték az er elvén y ekét a fogaskerekűn 
megkezdődött a budapesti főútvonalak nagytakarítása 9

1963. március 3-t. IP■ö/hb j/n/cz
.4

'> ’'nem sok jóval biztatott az első igazi tavaszi vasárnap 
reggele: esett, a kirándulók, akik pedig már nagyon készülődtek 
a tavaszba, már-már lemondtak terveikről, kora délelőtt azonban 
mégiscsak kisütött a nap. a tavasz nyitányaként megjelentek a 
főváros utcáin a fővárosi köztisztasági hivatal friss tavaszi 
szinre mázolt mosó gépkocsijai - mintegy 20 - s a rákóczi utón. 
a népköztársaság utján, a kiskörúton, a nagykörúton kezdetét 
vette a főútvonalak tavaszi nagytakarítása, a délelőtti órákban 

" már tisztára mosott utak fogadták a pestieket.

;iy. -

‘ - \

kétszáz szőlőtelepitő a tiszakécskei határban

1963. március 31.

bb 25.

vid gk szb -ez

bács megyében vasárnap sokfelé dolgoztak a földeken, a tava­
szi magágykészitésen kívül a sürgős .telepítési munkák elvégzé­
sén is szorgoskodtak a tsz-gazdák. $ becslések szerint mintegy 
.elezren dolgoztak ezen a vasárnapéi a szőlőkben, gyümölcsösök­
ben. tiszakécske községben telepítési napot rendeztek. a hely­
beli uj élet termelőszövetkezetben százholdas táblán kétszázan 
rakták földbe a szőlővesszőt, az uj nagyüzemi szőlős kialakítá­
sán - társadalmi munkával - segítettek a kecskeméti járás párt- 
és tanácsi dolgozói, /mti/

: X- -
i

E- v •« *■ J

4%

... délelőtt ,,megindult,, a kirándulótorgalom is. a fővárosi 
villamos vasút és a fővárosi autóbuszüzem a ..zöld vonalakon 
megerősítette a járatokat, amire szükség is volt, mert sokan
jwí előkerültekédételő

benépesült a jános-hegy, a normafa környéke, s a zöldvendéqlők 
igy a jánoshegyi vendéglő is felkészülten fogadta a vendégeket!

Gl®9@ndő étel, ital. a hév szentendrei vonalán is 
nál több kocsival közlekedtek 
az élet a kirándulóhelyeken.

K 9 í

: lmIgfgj I ti P -!
_ a szokott- a szerelvények, valóban megpezsdült

ff L % 1 i
bb 26. több mint 25 ezer zalai fiatal vesz részt a tavaszi 
kulturális szemlén ; •*í

sfiEsiiim5"' % ■ *vid gk szb -ez 1963. március 31.
zaía megyében, a ságvári entire tavaszi kulturális seregszem­

le rendezvényein több mint 25 ezer -fiatal vesz részt. ezen a ta­
vaszon tizenhét művészeti ágban tartanak bemutató versenyeket s 
ezeknek nemcsak a diákok, hanem azok a fiatalok is részesei 
akik már kinőtték az iskolapadokat és termelőszövetkezetekben 
vagy ipari üzemekben dolgoznak.

/folyt.köv./
16.00/n
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bb 29. többszáz győr-sopron megyei természetbarát részvételével 
tartották meg vasárnap a bakonyi felszabadulási emlék túrát

1963. március 31.
a győr-sopron megyei természetbarátok vasárnap tartották 

meg hagyományos felszabadulási emlektúrájukat a bak on yöan. több- 
száz győr megyei - közöttük sok veterán - látogatott el a bakony 
azon részeire, ahol valamikor az illegális kommunista párt t a g ja 
összejöveteleiket tartották, a túra részvevői délelőtt megkoszc 
ták a porva-cseszneki felszabadulási emlékművet, délután pedig a 
né 7 h ?ai turistaházb látogattak el ahol az eg kori illegális

lelevenitetté régi emlék iket./mtl/

/több mint 25 ezer

vasárnap a zalaegerszegi és a nagykanizsai járás három-három 
községében rendezték meg a járási elődöntőket* amelyeken több 
száz fiatal vett részt, a bemutatóknak nagy közönségsikere 
volt, mind a hat községben telt ház előtt mutatták be műsoru­
kat az ének-,, tánc- és szín játszócsoportok, a szava Lók és a 
többi művészeti csoportok tagjai, /mti/

bb 26.Él /- szb1. folyt < Z

yvid gk vm

11

iW, bb 27. kisipari szövetkezetek műsoros szellemi vetélkedője 
nyíregyházán

vid gk szb - ez

■*Of
részvevői

1963. március 31.

a kisipari szövetkezetek szabolcs-szaimár megyei szövet­
ségének rendezésében ,.csak a'fele tréfa,, címmel jól sike­
rült szellemi vetélkedőt tartottak vasárnap nyíregyházán, a

ház nagyiermét mégtől tő közonseg

bb 30. ki tud többet a szovjetuniőról? - vetélkedő szombathelyen
1963. március 31. ■[;X ■’

•

vid gk vm y*' -józsef atilla 
élőt — • vasárnap délelőtt szombathelyen a városi kulturális házban 

nagysziámu érdeklődő előtt tartották a ki tud többet
a szovjetunióról? vas megyei döntő jét. aé középiskolás vete Ik a gon 
tiz első helyezettje közül ez alkalommal tárczi miktós, a cell- 
dömölki gimnázium első a. osztályának tanulója tudott legtöbbet 
a szovjetunióról, elsőségét szovjetunióbeli társasutazással jutal­
mazták. a második helyen cselkó miklós, a szombathelyi nagy Lajos 
gimnázium tanulója végzett, ő a szegedi szabadtéri játékokra kapott 

többi versenyző is értékes jutalmakat kapott./mtz/

_____ ._ ögkent" j%lentkező egyszerű szövetkezetrTTolgozók lép­
tek színpadra és válaszoltak földrajzi, irodalmi, politikai, 
szövetkezeti alapszabállyal kapcsolatos kérdésekre, a vetélke­
dő első két helyezettje továbbjutott a területi és az otta­
ni szereplésétől függően - az országos döntőbe, a részvevők 
között egyébként értékes tárgy jutalomra beváltható vásárlási 
utalványokat osztottak ki.

|aj
m

r ■■

t -:j

S _ -
m

jegyet, arvn:: a végig érdekes, tanulságos, s egyben szórakoztató műsor­
ban több ismert táncdalenekes - hollós Ilona, németh Lehel, 
dómján mária, valamint reményi József zongoraművész is közre­
működött. /mti/

*

I i"VJ) ‘Jr! ■ ■%
bb 31. könyvbarát vasárnap tizenhárom vas megyei faluban

1963. március 31.

március 31-én tizenhárom vas megyei faluban tartottak könyv­
barát vasárnapot. délelőtt a könyvbarát—mozgalom aktívái megláto­
gatták a községekben azokat a családokat, amelyeknek tagjai közül 
kevesen olvasnak könyvet.

délután öt fővárosi és egy vasi Író találkozott az olvasókkal, 
ezt követően mesedélutánokat, diafiLm-vetitéseket, kulturális 
műsort és egy pár helyen könyvbált rendeztek./mti/

h- 9]
r vid gk vmvadászati kiállítás nyílt szombathelyen

1963. március 31.

bb 32.

vid gk szb -ez
%#*áWMW>: helyen a városi kulturházban vadászati ki­

állítás nyílt a Vas megyei tanács mezőgazdasági osztálya, a 
szombathelyi állami erdőgazdaság és a magyar vadászok országos 
szövetsége vas megyei választmányának rendezésében, a kiállí­
tás - . amelyet mihályktá gyula, a szombat helyi állami erdőgaz­
daság igazgatója nyitott mag - országos és megyei vonatkozás­
ban szemlélteti a vadgazdálkodás és a vadászat helyzetét, /mti/
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hetven község művészeti együttesel vetélkeotek #bb 34.

^■BWBMBawi vasárnap bárányában
ibb 28. a nyíregyházi postás-kuLtunotthon ki mit gyűjt-szakkörének 

kiállítása kisvárdán
‘fi1963. március 31=vld gk szb -ez

bárányában vasárnap az ifjúsági kulturális seregszemle 
14 körzeti bemutatója zajlott Le hetven község öntevékeny 
művészeti együtteseinek és magánszereplőknek a reszyételé- 
vel. abatígeten hat apró hegyi falu együttesei - színjátszó*, 
táncosok„ énekkarok — adtak számot felkészültségükről, si­
kert aratott az úttörők furutyazenekarával kísért abaligeti 
menyecsketáncegyüttes és a termelőszövetkezet vegyeskara, 
amely negyedik éve minden vetélkedőn szerepel, hétvehelyen 

helybeli fúvószenekart külön is ünnepelték abból az atka- 
Lomból, hogy a faluban száz évvel ezelőtt, 1863-ban alakult 
meg az első fúvószenekar. Sellyén a honfoglalás korában lere­
pült környező falvak Léptek fel az évezredes ormánsági hagyo­
mányokat viseletben, táncban és dalokban őrző műsoraikkal.

a kulturális seregszemlén igen népszerű a ki mit tud? mű­
sora és ezeken sok öreg is fellép, feledésbe merülő táncokat 
népdalokat betyárnótákat adnak elő, régi hangszereket szólal- 
tatnak meg. vasárnap abaligeten a nyugdíjas szabó gyula hép- 
dalokkal. sajgó jános ciíeraszólóvau szerepelt, kővágószőlvő sor, 
„ ahol l4o televíziós készülék van az otthonokban - húszán 
léptek fel a seregszemle ki mit tud? vetélkedőin.

19663. március 31.*id vm gk "Jvv

m
érdekes kiállítást rendeztek vasárnap kisvárdán, a négyes 

számú általános iskolában, a nyíregyházi postások szakszervezete 
kulturotthonának ki mit gyűjt-szakköre tartott bemutatót, a 

még alig két éve működő szakkör tagjai hazánk számos nagyvárosával, 
több országgal tartanak kapcsolatot. Így kisvárdán már igen gazdag 
és változatos gyűjteményt - köztük hazai és külföldi gyufa-, 
csokoládé-és Moteleinkét, szalvétát, képes levelezőlapot, állato­
kat, adgarakat ábrázoló apókat műt tott e. a kiállítást már az 
első rákban igen sokan

jí&ífrVj-sfj:V"
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bb 33. gábor jenő festőművész kiállítása pécsett

1963. március 31.

a pécsi janus Pannonius muzeum gábor jenő pécsi 
születésű - jelenleg budapesten élő - festőművész képeiből 
kiállítást rendezett, amelyet vasárnap sarkadiné hárs éva, a 
muzeum művészettörténeti osztályának vezetője nyitott meg.

a kiállított harminc alkotás sokoldalúan mutatja be a 
dolgozó embert, a nőt, felvonultat tiszakörnyéki, mecseki és 
franciaországi tájakat, a művek többsége ólajfestmény./mti/

vld gk vm

bárányában a pécsi születésű stelnmetz kapitány nevé^ vl_

pal siklóson már kezdetét veszi az ifjúsági seregszemle járá- 
sl vetélkedője, /mii/'

v, *;
WM

I. #
$; mm gárdonyi-emlékünnepség kapádonbb 36.

vld gk szb -ez
gárdonyi géza születésének századik évfordulója alkalmából 

a Somogy megyei karád községben - az iró egykori működési he- lyén - vasárnap egésznapos ünnepséget rendeztek, eboől az al- 
kalomból az általános igkola felvette gárdonyi geza nevei es 
este a falu művelődési hazában hegedűs andrás főiskola, tana,, 
oárdonyi-kutatő tartott előadást, /mti/

16.46/n 1963. március 31.-16-
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% , - --I;bb 35. a drávától a balatonig népes volt vasárnap a somogyi
hat ár

vid gk-tm -cz

megkezdődtek a Latinka sándor kulturális szemle já-bb 38.
rásl bemutatói somogybán

1963. március 31.
vid gk szb -cz 1963c március 31.

vasárnap somogybán megkezdődtek a Latinka sándor kultu­
rális szemle járási bemutatói, harcson, a járási művelődési 
házban tíz község népi együttesei, öntevékeny művészeti 
portjai versengtek az elsőségért, a továbbjutásért.

ugyancsak vasárnap tartották meg a járási bemutatót lá­
bon és siófokon is. a legjobb helyezést elért együttesek részt 
vesznek a már hagyományossá vált Latinka sándor kulturális 
szemle megyei bemutatóján. /mti/

iszombaton a késő esti órákban csendes eső áztatta a somogyi 
földeket, március utolsó vasárnapjának reggelén azonban derült 
napos idő köszöntött a megyére, és a délelőtti órákban már a drává­
tól a balatonig benépesült a határ: szántőtraktorok és lovasfoga­
tok százai végezték a szántás-vetést, mütrágyaszórást.

«:

:cso- *'' ,:

#f/:r
gg

%
a tapsonyi gépállomás körzetében negyven erőgép nyomában 

hasították az ekefejek a friss barázdákat, a húsz gépből álló 
peíerdi sándor szocialista brigád tagjai vese, nemesdéd és varász!ő 
községek határában készítették a magágyat a koratavasziak alá. 
a brigád tagjai a medosz kongresszusának tiszteletére vállalták 
hogy 6 200 normálholdnyl tavaszi tervüket tízezer normálholdra 
teljesítik, ezért valamennyi gépük két műszakban dolgozik, hogy 
adott szavukat idejében valóra válthassák.

a csokonyavisontai gépállomás körzetében 60, a kaposvári 
gépállomás körzetében pedig 90 gép dolgozott vasárnap a közös 
gazdaságok földjein, a megyében majdnem 500 szántótraktor, mű trá­
gyaszóró és vetőgép dolgozott, s több mint háromezer holddal nö­
velte a felszántott, illetve bevetett és mütrágyázott terület 
nagyságát a vasárnapi műszakban./mti/

%
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vasárnapi munka a békési földekenbb 39.
I-vid gk szb -cz 1963. március 31.

I szombat éjjel aprószemü, áztató eső mosta békés megye hatá- 
l'át, s ez sok helyen megakadályozta, másutt késleltette a vasár­
napi mezei munkát, amire megyeszerte nagy lendülettel készültek, 
a délelőtti órákban azonban korán kisütött a nap és benépesült 
a határig házikertekben például többezer férfi ásott, javította 
a kéritest9 aipöLta a gyű Ölcsf&k 19 az asszonyok pedig veteményez*~ 
tek. a gyulai erdőgazdas g bánku i, orosházi és kondorosi cse= 
métákértjében nyolcvanén emelték ki és csomagolták az erdősítés­
re, fásításra szánt facsemetéket, suhángokat." a zetorok a köves- 
útra vontatták a rakományt és nyolc tehergépkocsi szállította a 
megye minden részébe, ahol a faültető brigádok várták, a vasár­
napi munkával a gyulai erdőgazdaságban ötmillióra emelkedett a 
kiszedett csemeték és suhángok száma, de megközelíti a kétmilliót 
a kiültetett facsemeték száma is.

. :
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Ix/I

• \.j!i» 1
bb 37. a helikon-ünnepségre készülő somogyi középiskolás 
művészeti csoportok megyei bemutatója

vid gk-mtm-cz

* ^
:4 •t;'

5X
& 1963. március 31.

szombaton és vasárnap rendezték meg Kaposvárott a helikon- 
ünnepségre készülő somogyi középiskolás művészeti csoportok 
megyei bemutatóját, ötven versmondó, szólóénekes, hangszeres 
szólista és társastánc-versenyben induló középiskolás, 23 művé­
szeti csoport lépett fel a zeneiskola bartók-termében és a 
Kilián györgy ifjúsági házban.

■■-íi
X- í:a felsőhyom-ási állami, gazdaságban 66 traktor dolgozott, ké­

szítették a magágyat, vetettek és hengerezték az őszi kalászoso­
kat. a felsőnyomási állami gazdaságban a kiváló minőségű talajon 
éjszaka is vetettek, kivilágították a gépeket, s Így jó munkát 
végezhettek, sokan dolgoztak vasárnap és még több kőrös-vidéki 
termelőszövetkezet határában, a kedvezőtlen időjárás ellenére a 
traktorok és lófogatok százai szorgoskodtak a nagy táblákon, s 
jelentősen megnőtt a bevetett, illetve vetésre előkészített terü­
let nagysága, /mti/

t i*
Ic

S.yVa- , a kétnapos versenyen a legjobb helyezést elérők
képviselik majd Somogy megye középiskolásait a hagyományos 
helikon-ünnepségen Keszthelyen./mti/
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bb 40. bábosok, népi táncosok és zenekarok baráti találkozó­
ja az orosházi járásban

bb 42. kőrös-vidéki szimfónikus zenekarok jól sikerült hang­
versenye békéscsaoán

vid gk szb -ez

békés megyében szombaton és vasárnap országos jellegű zenei 
ismeretterjesztő tapasztalatcserét rendeztek, színvonalas műso­
rok, s müvész-di<ak találkozik tarkították a programot. az ese­
ménysorozat kiemelkedő száma volt vasárnap délután békéscsa- 
ban, a Jókai színházban megrendezett kőrösvidékí szimfónikus 
nekarok bemutatkozó hangversenye, amelyen orosházi, gyulai, 
szarvasi és békéscsabai zenekarok szerepeltek. a hangversenyt 
szakmai vita követte, /mti/

:x v//w
I

1963. március 31.vid gk szb -ez

az orosházi járásban márciusban eseményekben gazdag kulturá­
lis hónapot rendeztek, s összesen 32 találkozó, ünnepi műsor és 
a kiállítások egész sora szórakoztatta a lakosságot, az esemény- 
sorozat záróakkordjaként vasárnap délelőtt Orosházán a járási 
művelődési otthonban nagyszabású bábparádét rendeztek, amelyen 
a járás legjobb bábosai mérték össze tudásukat a Legifjabb nem­
zedék nagy örömére.

1963. március 31.
r&r. : *

Z z
&'/ -m

l■j

' -ze-

mdélután tótkomlóson, a helyi művelődési otthonban volt a já­
rás népi táncosainak, zenekarainak baráti találkozója, a színvo­
nalas műsorban kilenc község együttesei, zenészei léptek fel.

sikert aratott többek között a tótkomlós! bendzsó-zenekar,

”*• -
c. I

ZV ” - i

bb 43. nemzetiségi est battonyánnagy
a citsrazenekar, a helyi nemzetiségi tánccsoport, de sokat tap­
soltak a kardoskuti, békéssámsoni, nagyszénás! és orosházi fia­
taloknak is. a népi táncosok és zenészek baráti találkozója vi­
dám tánemu.ÚÉfcsággal ért véget. /mti/

ámt,. „ _

vid gk szb -ezr.:.* 1963. március 31.
felszabadulásunk évfordulójának tiszteletére vasárnap este 

a békés megyei battonva termelőszövetkezeti községben - amely 
annakidején az elsők között szabadult fel - nemzetiségi estet 
rendeztek a helyi művelődési otthonban, a magyar, román ás dél- 
szláv nemzetiségi lakosság anyanyelvén hallhatott népdalokat és 
gyönyörködhetett szebbnél-szebb magyar, román és szerb népi 
táncokban, /mti/

m-

i megkezdődtek, a tavaszi kulturális szemle körzeti be-bb 41.
mutatói heves megyében

1963. március 31.vid gk szb -ez
heves megyében az Idén is megrendezik a hagyományos hámán 

kaíó kulturális szemle tavaszi bemutatóit, a különböző művé­
szeti ágak vetélkedőire mintegy 25 ezren neveztek be. a helyi 
Bemutatók után vasárnap a körzeti versenyekre került sor. a 
mátraaljai falvakból naqyrédén és domoszlőn, a tisza mentéről 
pedig kömlőn találkoztak a falusi és termelőszövetkezeti kul- 
turcsoportok. körzeti bemutatót tartottak nagyvisnyón is, ahol 
a bűkkaljai fiatalok tartottáik meg vetélkedőjüket, ugyan­
csak vasárnap rendezték meg az egri úttörők művészeti csoport­
jainak városi bemutatóját,

gyöngyösön szín játszóhét kezdődött vasárnap, az első napon 
a városi ifjúsági székház színjátszó csoportja mutatta be nagy 
sikerrel tolsztoj karenina anna című müvét, /mti/
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1963. április 1. Dk Bf
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# ■

fi

bb 1. április 8-án kezdődik a 4. magyar rövidfilm-szemle - mintegy 
70 rövidfilm és száznál több hiradóriport vetélkedik a bemutató­
kon
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a magyar rövidfilmek ma már eljutnak úgyszólván a világ vala­
mennyi tájára, japántól ausztráliáig, s hollandiától az egyesült 
államokig megjelennek a televízió képernyőin, s a mozik vetítő­
vásznán. nemzetközi rangjukkal együtt nőtt hazai megbecsülésük 
is. ennek egyik bizonysága, hogy a sokáig mostoha műfaj művelői 
évről-évre a nagy nyilvánosság előtt adhatnak számot munkásságuk­
ról.

az idei, sorrendben 4. magyar rövidfilm-szemlén mintegy 70 
rövidfilm és több mint száz hiradóriport vetélkedik majd a dija­
kért. a múlt év termésének legjavát április 8-ától, hét kategó­
riában értékeli a bíráló bizottság, a rajz- és bábfilmek, a tv- 
filmek, a híradók, a riportfilmék, a népszerű tudományos filmek, 
a dokumentumfilmek, valamint a kísérleti és egyéb filmek közül 
kiválasztják a legjobbakat..fábry zoltán elnökletével ül össze 
a főzsüri, amely dönt a dijakról, kategóriánként három dijat 1- 
télnek oda, ezenkívül lehetőség van a legjobb operatőri, drama­
turgiai, vágási, hangtechnikai és zenei munka jutalmazására, 
ha arra érdemes filmet találnak, kiadják a szemle fődiját íj. 
ezt tavaly kolonits Ilona ellesett percek cimü riportfilmje 
kapta.
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a 4. magyar rövidfiIm-szemle idején az érdekelt területek 
képviselőinek részvételével ankétokon vitatják meg az időszerű 
művészeti kérdéseket, szó esik majd többek között a tv agitá- 
ciós műfajainak formáiról, lehetőségeiről, a magyar bábfilmgyár­
tás múlt évi útjáról, a népszerű tudományos filmek korszerű 
lehetőségeiről, s a magyar dokumentum filmgyártásban fellel­
hető uj törekvésekről.

az ünnepélyes eredményhirdetést április 21-én a duna-moziban 
tartják, a tervek szerint a tv-ben még ezen a napon bemutatják 
a legjobbnak Ítélt televízió filmeket, majd a következő hetek­
ben lepergetik a többi díjazott alkotást is. /mti/
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